
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②　

答え 

１

しき 

５×５＝25 25頭 

答え 

２

しき 

３×８＝24 24本 

答え 

３

しき 

７×６＝42 42こ 

答え 

４

しき 

１×７＝７ 7こ 

とう 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②　

答え 

１

しき 

3×2＝6 6こ 

答え 

２

しき 

7×4＝28 28こ 

答え 

３

しき 

9×7＝63 63円 

答え 

４

しき 

5×6＝30 30まい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

答え 

１

しき 

9×8＝72 72こ 

答え 

２

しき 

3×4＝12 12本 

答え 

３

しき 

5×3＝15 15人 

答え 

４

しき 

7×5＝35 35まい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

答え 

１

しき 

5×8＝40 40さつ 

答え 

２

しき 

9×4＝36 36こ 

答え 

３

しき 

3×6＝18 18ぴき 

答え 

４

しき 

1×3＝3 3まい 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

答え 

１

しき 

９×５＝45 45cm

答え 

２

しき 

３×３＝９ ９本 

答え 

３

しき 

７×２＝14 14日 

答え 

４

しき 

５×４＝20 20ページ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

答え 

１

しき 

７×３＝21 21こ 

答え 

２

しき 

５×９＝45 45こ 

答え 

３

しき 

３×５＝15 15羽 

答え 

４

しき 

９×３＝27 27ひき 

わ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

ゆうたさん こういちさん 

読んだ　ページ 日数 

よう みっか かん 

よっか かん 

読んだ　ページ 日数 

さゆりさん 

か 
１

１

33こ 

２

２

72こ 

３

３

43ページ 

［かいせつ］ 

　さゆりさんは　ゆうたさんの　２ばい　買っ

たので　３×２　で　６こ　買いました。 

　こういちさんは　さゆりさんの　４ばい　買っ

たので　６×４　で　24こ　買いました。 

　 

　3　＋　6　＋　24　＝　33　です。 

　1はこの　中に　あめは　9こ　入って　います。 

 

 

 

　 

　はこは　ぜんぶで　8はこ　あるので　 

9×8＝72　です。 

　月曜日から　水曜日までは　３日間です。 

　５ × ３　＝15 

　木曜日から　日曜日までは　４日間です。 

　７ × ４　＝28 

　15＋28＝43　です。 

よ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

ゆきえさん 

た 

おお 

だい 

よしこさん ゆうじさん 

１

１

19こ 

２

２

54まい 

３

３

94人 

［かいせつ］ 

　よしこさんは　ゆきえさんの　３ばい　食べ

たので　１×３　で　３こ　食べました。 

　ゆうじさんは　よしこさんの　５ばい　食べ

たので　３×５　で　15こ　食べました。 

　　 

　１　＋　　３　＋　　１５　＝　１９ 

　はじめさんは　なおきさんより　２まい　多

く　もって　いるので　７＋２　で　９まい　もっ

て　います。 

　つよしさんは　はじめさんの　６ばい　もっ

て　いるので　９×６　で　５４まい　もって

います。 

 

　９台に　５人　のって　いるので　９×５　

で　45人です。 

　３台に　７人　のって　いるので　３×７　

で　21人です。 

　のこりの　車は　７台です。 

　７台に　４人　のって　いるので　７×４　

で　28人です。 

　45＋21＋28＝94



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年④／九九のぶんしょうだい②

が  よう  し 

るみさん しんすけさん けいごさん だいすけさん 

か 
２

３

１

44cm

110円 

58こ 

［かいせつ］ 

　５ cmの　ぼうを　６本　ならべると　30cm

に　なります。 ７ cmの　ぼうを　２本　なら

べると　14cmに　なります。 

　ぼうを　ぜんぶ　ならべると　30＋14で　

44cmです。 

 

 

　７円の　画用紙を　８まい　買うと　７×８

で　56円です。 

　９円の　ガムを　６こ　買うと　９×６　で

54円です。 

　56＋54＝110 

 

　けいごさんは　るみさんの　５ばい　もって

いるので　５×５　で　25こ　もって　います。 

　だいすけさんは　しんすけさんの　３ばい　

もって　いるので　７×３　で　21こ　もって

います。 

　 

　５　＋　７　＋　25　＋　21　＝　58

１

２

３




